Bubnnoteka COK

Buxpeevie 3n1eKmpoHacocsi |
SKCMNYATALLMOHHDBIE XAPAKTEPUCTUKU NCNoJIb3OBAHUE U YCTAHOBKA

® [logaya ao 50 n/muH. (3 M/u.) Hacocbl gaHHOW cepun peKOMeHAYIoTCA ANA NepeKkaykn YncTon
® Hanop no 90 m BOAbl 6€3 abpa3nBHbIX YaCTUL, U XUMUYECKN HearpeccnBHbIX Xuna-

KOCTel K MaTepmanam KOHCTPYKLMN Hacoca.

Hacocbl n3 RYTON, ¢ KpbiwKoi nepes paboumm Konecom m3 naty-
OrPAHUMEHNA UCNOJIb3OBAHUA HW, ABNAIOTCA HAAEXHOW rapaHTMeln OT KOPPO3UN 1 OKUCIEHNUS;
3TU XapaKTepUCTUKN AAOT BO3MOXHOCTb UX WUCMNONb30BaHMA B
NPOMBbILLNIEHHOCTY, B YACTHOCTY B CUCTEMAX OXNTaXAeHNA, KOHA-
LIMOHMPOBAHNA, MafnbHbIX YCTaHOBKax U T.A.
YcTaHOBKa Hacoca [OMKHA NPOU3BOAUTBLCA B 3aKPbITbIX MOMeLLe-
HUAX UK Ke B MECTaX, 3alMLLEHHbIX OT aTMocdepHOro Bo3gem-
CTBUA.

MaHomeTpuryecKas BblCcOTa BCacbiBaH/A 1O 8 M
Temnepatypa xumakoctn ot -10 °C go +90 °C
Temnepatypa okpy»KatoLen cpegbl ot -10 °C go +40 °C
MakcumanbHoe faBneHue B kopnyce Hacoca 10 6ap
HenpepbiBHan pabota S1

WUCMOJIHEHUE U MPABUJIA BESONMACHOCTU MATEHTbI - MAPKU - MOAENU

EN 60034-1 c € ® Kpblwka gBuratena: nateHT n° 171243605

ICEECI 2?3034_1 ® 3apernctpupoBaHHas eBporn. mogens n° 342159-001
CEPTUOUKATDI UCNOJIHEHUE MO 3AKA3Y
S e ® CneuuanbHoe MexaHnyecKoe ynnoTHeHne
§§°-»‘°°"\¢’ SEUSNT T ® Baji Hacoca u3 HepxkaBetolweli ctany EN 10088-3 - 1.4401 (AISI 316)
g8 §§ ® [lpyroe Hanps»eHune NTaHnA unm yactota 60 Iy
%\M DNV %\\M IV S — ® (CreneHb 3awuTbl: IP55
FTAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBMM C HAWMMUK OOLMY yanoBAMM Npofaxu



https://www.c-o-k.ru/library/instructions/brands

= PEDROUO
= p€

... the spring of life
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU 50Ny n=2900 06/MMH HS=0Mm
(\) I ? I I 1\0 I I I US‘g.p.m.
0 5 10 Imp. g.p.m.
90 L L
PQA90 - feet
80 s
- 250
70 - -
PQA80 ‘ s
60 PQA70 [ 00
rF'S n
< B
e_ |
(] 50 |
£ - 150
= o B
g 40 [ poaco -
E =
]
T B
30 100
PQA82 |
20 PQAT2 5
- 50
10 i
0 -
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 I/min
f T T T T T T
0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 m*/h
Mopgaua Q »
™n MOLLHOCTb Q M4, 0 0.1 03 | 06 | 09 1.2 15 1.8 19 | 23 | 27 | 30
OpHoodasHbin | TpexdasHbin | KBT | JIC n/MuH, 0 2 5 10 15 20 25 30 32 38 45 50
PQAm 60 PQA 60 0.37 0.50 40 38 35 29 235 18 12.5 7 5
PQAmM 70 PQA 70 0.55 0.75 65 62 58 52 45.5 39.5 33 27 24 16.5 8
PQAmM 72 PQA 72 0.55 0.75 H 65 - 62 57 52 47 42 375 355 295 225 18
MeTpbl
PQAm 80 PQA 80 0.75 1 P 70 66 62 56 | 49.5 43 37 31 28 | 205 12
PQAm 82 PQA 82 0.75 1 70 - 66 61 56 51 46 | 415 395 375 265 22
PQAmM 90 PQA 90 0.75 1 920 86 79 68 56.5 | 455 34 23 18.5 5

Q=Tllopgaya H =O06wunit maHomeTpuyecknit Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHWA [lonyck xapaktepucTuk B cootseTctBum ¢ EN [SO 9906 Mpun. A.




PQA

noia. AETAJIN HACOCA

KOHCTPYKTUBHDBIE XAPAKTEPUCTUKU

1 KOPNYCHACOCA RYTON, c meTannnyeckol BcTaBKol ¢ pe3bboit ISO 228/1, Ha naTpy6Kax
2 KPbIWLWKA JlatyHb
3  KPbIWKA OBUTATENIA W3 antomMrHWA C NaTyHHOW (3anaTeHTOBaHHO) BCTaBKOW C aHTUONOKNPOBOUYHOI GyHKLMeEN
4 PABOY4EE KOJIECO JNaTyHb, ¢ nepudepunitHbIMN pagmnanbHbIMU TIonaTkaMm
5 BEAYWWABAN HepxaBetowan ctanb EN 10088-3 - 1.4104
6 MEXAHUYECKOE YnnomHeHue Ban Mamepuanei
YMNIOTHEHUE Tun Auamemp HenoosuxHoe Konblo Bpawaroweecs konoyo Jnacmomep
MG1-12 212 Mm Kapbug kKpemHsa Mpadut NBR
7 noAWUNHUKK dnekmpoHacoc Tun
PQA 60 62012Z/6201ZZ
PQA 70-72-80-82-90 6203 ZZ /6203 ZZ
8 KOHAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocme
O0HogpazHbIl (230 Bunu 240B) (110B)
PQAm 60 10 uF 450 B 25 yF 250B
PQAm 70-72 16 uF 450 B 60 pF 250 B
PQAm 80-82 20 uF 450B 60 uF 250 B
PQAm 90 20 uF450B 60 pF 250 B
9 JJIEKTPOOBUTATEJ/Ib PQAmM: opHodasHblii 230 B - 50 Iy ¢ TennoBo 3almToil, BCTPOEHHON B 0OMOTKY.

PQA: TpexdasHbiin 230/400 B - 50 .
m Hacocbl c TpexdasHbIM ABUraTenem uMeloT BbicoKyio 3pdpekTuBHocTb Knacca IE2 (IEC 60034-30)

- N3onsauwms: knacc F.
— CreneHb 3awunTbl: IP 44,




2 /0€DROUO
= p€

... the spring of life
PA3MEPDbI U BEC
f
|
T
|
m
=
‘ ‘ s
a w m
TAN MATPYBKU PA3MEPbI mm Kr
OpHodasHbIn | TpexdasHbii DN1 DN2 a f h h1 h2 h3 i m n n1 w s 1~ 3~
PQAmM 60 PQA 60 25 226 152 103 33 136 80 120 100 55 4.8 4.8
n" n" 72.5
PQAmM 70 PQA 70 116.5 325 149 9.4 8.4
PQAmM 72 PQA 72 1” 17 121 30 151 83 9.5 8.5
7
PQAmM 80 PQA 80 1n»" " 28 258 179 | 116.5 | 32.5 149 | 725 90 138 112 62 9.4 8.4
PQAmM 82 PQA 82 1” 17 5 30 151 83 9.5 8.5
121
PQAmM 90 PQA 90 1R " 35 156 76 9.5 8.5
MOTPEBJIAEMbI TOK
T™Mn HANPAXXEHWE (ogHodasHoe) TAN HANPAXEHUE (TpexdasHbiif)
OpHodasHbIn 2308 240B 110B TpexdasHbii 230B 4008 240 B 415B
PQAmM 60 25A 24A 5.2A PQA 60 2.0A 1.15A 19A 11A
PQAmM 70 6.2A 5.5A 10.8A PQA 70 4.2A 24A 3.7A 2.2A
PQAmM 72 6.2A 5.5A 10.8 A PQA 72 4.2A 2.4A 3.7A 2.2A
PQAmM 80 6.3A 5.5A 10.8 A PQA 80 4.2 A 24A 3.7A 2.2A
PQAm 82 6.3A 5.5A 10.8A PQA 82 4.2 A 24A 3.7A 2.2A
PQAmM 90 5.6 A 51A 11.5A PQA 90 4.2A 2.4A 3.8A 2.2A
NMAJUNIETUPOBAHUE
T™™7n FTPYMNMNAX KOHTEWHEP
Kr Kr
) ) Yucno H () Yucno H (Mw)
OpHodasHblli | TpexdasHblii Hacocos 1~ 3~ || HacocoB 1~ 3~
PQAmM 60 PQA 60 192 1490 @ 940 | 940 264 1990 1290 | 1290
PQAmM 70 PQA 70 120 1310 | 1150 H 1030 180 1900 1710 | 1530
PQAmM 72 PQA 72 120 1310 | 1160 | 1040 180 1900 1730 | 1550
PQAmM 80 PQA 80 120 1310 | 1150 H 1030 180 1900 1710 | 1530
PQAmM 82 PQA 82 120 1310 | 1160 | 1040 180 1900 1730 | 1550
PQAmM 90 PQA 90 120 1310 | 1160 | 1040 180 1900 1730 | 1550




